

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
на очного аспиранта кафедры акушерства и гинекологии  
медицинско-профилактического факультета  
**ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России**  
(Сеченовский Университет)  
**Хамани Надину Моктаровну**

Хамани Надина Моктаровна, 1991 года рождения, в 2013 году окончила с отличием Первый Московский Государственный Медицинский Университет им. И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело». В период с 2013 по 2015 годы проходила обучение в ординатуре на базе кафедры акушерства и гинекологии медицинского профилактического факультета Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2012 года является лаборантом кафедры акушерства и гинекологии медицинского профилактического факультета Первого Московского Государственного Медицинского Университета им. И.М. Сеченова.

В период подготовки диссертации с 2015 по 2018 гг. Хамани Н.М. была очным аспирантом кафедры акушерства и гинекологии медицинского профилактического факультета Первого Московского Государственного Медицинского Университета им. И.М. Сеченова. Во время обучения своевременно и успешно выполняла индивидуальную программу подготовки аспиранта, сдала все экзамены кандидатского минимума, в том числе по специальности «Акушерство и гинекология», на «отлично».

За период обучения в аспирантуре Хамани Н.М. проявила себя добросовестным и ответственным специалистом, способным решать сложные задачи в профессиональной области.

Хамани Н.М. обосновала значимость исследований системы гемостаза на основании патогенетического влияния гормональных контрацептивов на коагуляционный фон, разработала принципы вспомогательной терапии при необходимости приема данных препаратов среди женщин группы высокого риска развития тромботических осложнений, подтвердила необходимость и разработала алгоритм прегравидарной подготовки у пациенток, принимающих препараты гормональной контрацепции.

Результаты исследования используются в клинической работе и учебном процессе кафедры акушерства и гинекологии медицинского профилактического факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

По теме диссертации Хамани Н.М. опубликовано 6 печатных работ, 3 из которых – в ведущих научных журналах, рецензируемых ВАК Министерства образования и науки РФ.

Диссертационная работа Хамани Н.М. на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Клиническое значение контроля гемостаза у женщин, принимающих гормональные контрацептивы» выполнена на современном методическом уровне и является законченным научным исследованием на актуальную тему, имеющим практическое значение для клинической медицины.

Таким образом, Хамани Надина Моктаровна обладает всеми качествами, соответствующими требованиям ВАК Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, и достойна присвоения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

Профессор РАН, д.м.н., профессор,  
Профессор кафедры акушерства и гинекологии  
Медико-профилактического факультета  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)  
(14.01.01 – акушерство и гинекология)

Бицадзе Виктория Омаровна

